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Comuna Păltinoasa 

Consiliul Local 

 

PROCES - VERBAL  

încheiat în şedinţa extraordinară a Consiliului Local al comunei Păltinoasa  

din data de 05 noiembrie 2020, orele 15,00  

  

Încheiat astăzi, 05 noiembrie 2020, în şedinţa extraordinară a Consiliului local al 

comunei Păltinoasa, care are loc la sediul Caminului cultural satul Păltinoasa – sala mare, orele 

15,00, la care participă un număr de 15 consilieri, dintr-un total de 15 consilieri în funcţie.           

Consiliul local s-a întrunit în şedinţa extraordinară la iniţiativa primarului, prin Dispoziţia 

nr. 364 din 30 octombrie 2020, în conformitate cu prevederile art. 133, alin. (2), lit.a); art.134, 

alin.(1), lit.a); art. 135, alin.(1) şi art. 196, alin.(1), lit.b) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.     

             Consilierii au fost convocaţi în baza Documentului de convocare de doamna secretar 

general al comunei Corfală Georgeta, pentru care s-a semnat de primire pe un tabel nominal. În 

documentul de convocare s-a precizat data, ora, locul ţinerii şedinţei, proiectul ordinii de zi și 

faptul că s-au înaintat domnilor consilieri proiectele de hotărâre, referate de aprobare și rapoarte 

de specialitate, în mapa de ședință.     

Şedinţa fiind legal constituită se încep lucrările.   

Domnul primar, constatând prezenţa celor 15 consilieri locali, declară şedinţa deschisă. 

Se prezintă proiectul ordinii de zi, iniţiat de Primarul comunei Păltinoasa:   

 

1. Prezentarea Ordinului nr. 805 din 27.10.2020 privind constatarea îndeplinirii 

condițiilor legale de constituire a Consiliului local al comunei Păltinoasa, județul 

Suceava, emis de Prefectul Județului Suceava 

                            Prezintă: Secretarul general al comunei, Georgeta CORFALĂ 

2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință   
                    Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING   

3. Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului 

local al comunei Păltinoasa, pe principalele domenii de activitate  
                        Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING         

4. Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa ordinară din data de 

25.08.2020                            

                  Prezintă: Secretarul general al comunei, Georgeta CORFALĂ  

5. Prezentarea adresei nr. 18377/10/5 din 12.10.2020 a Instituției Prefectului – 

Județul Suceava 

       Prezintă: Secretarul general al comunei, Georgeta CORFALĂ 

             

            Doamna secretar general informează consiliul local despre prevederilor art. 228 din 

Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi 

completările ulterioare.  



Se solicită consilierilor locali să comunice dacă se află într-un potențial conflict de 

interese, cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, în condițiile prevăzute de 

cartea I titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, având, în 

acest caz, obligația să se abțină de la participarea la adoptarea actelor administrative, de la 

încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos 

material pentru sine sau pentru:  

a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 

b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei 

obligaţii; 

c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care 

obţine venituri; 

d) o altă autoritate din care face parte; 

e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată 

către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

f) asociaţie sau fundaţie din care face parte.     

 În conformitate cu prevederile art. 228 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind 

Codul administrativ, consilierul local aflat în una din situațiile enumerate mai sus, are obligația 

să anunțe, la începutul ședinței consiliului local, interesul personal pe care îl are la adoptarea 

hotărârii respective, anunț care se consemnează în procesul-verbal al ședinței.  

 Niciun consilier prezent nu apreciază că are un interes personal cu privire la un proiect de 

hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței de azi, 05 noiembrie 2020.  

Doamna secretar, constată că nu există situaţii de incompatibilitate sau conflict de 

interese ale consilierilor locali şi nici solicitări sau obiecţiuni cu privire la ordinea de zi şi supune 

spre aprobare ordinea de zi în forma prezentată de domnul primar. 

  

Proiectul ordinii de zi se supune la vot. Se votează prin vot deschis. Cu un număr de 15 

voturi “pentru”, proiectul ordinii de zi a fost aprobat.  

Se trece la dezbaterea problemelor din ordinea de zi aprobată.  

 

Punctul 1 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta, secretar general al comunei 

Păltinoasa, prezintă Ordinul Prefectului Judeţului Suceava nr. 805 din 27.10.2020 prin care se 

constată îndeplinite condiţiile legale de constituire a Consiliului Local al comunei Păltinoasa, 

judeţul Suceava.   

 

Punctul 2 al ordinii de zi: Întrucât, Consiliul local al comunei Păltinoasa este legal 

constituit, potrivit Ordinului Prefectului Judeţului Suceava nr. 805 din 27.10.2020, în 

conformitate cu prevederile art. 123, alin.(1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, pentru continuarea 

lucrărilor consiliului cu celelalte puncte înscrise în ordinea de zi, domnul primar propune să se 

aleagă un preşedinte de şedinţă pe o perioadă de cel mult 3 luni, care va conduce şedinţele 

consiliului şi va semna hotărârile adoptate de acesta.  

 Alegerea se face prin votul deschis al majorităţii simple a consilierilor în funcţie. 

 Vă rugăm să  faceţi propuneri în acest sens.  

Se prezintă Proiectul de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă, iniţiator 

fiind primarul comunei Păltinoasa.    



Raportul de specialitate este întocmit de doamna secretar general al comunei - Corfală 

Georgeta.  

Se fac propuneri pentru preşedintele de şedinţă.  

Domnul consilier Bergheva Florin-Ioan propune pe domnul consilier Mihăilă Mircea-

Constantin.  

Nu mai sunt alte propuneri. Se supune la vot propunerea făcută.   

Se votează prin vot deschis. Din totalul de 15 consilieri prezenţi, 15 consilieri votează 

“pentru”.    

Având în vedere rezultatul votului, hotărârea privind alegerea preşedintelui de şedinţă a 

fost adoptată şi devine HCL nr. 59/2020, iar domnul consilier Mihăilă Mircea-Constantin este 

ales preşedinte de şedinţă pentru următoarele 3 luni. Acesta va conduce lucrările şedinţei 

consiliului local şi va semna hotărârile adoptate, în condiţiile legii.   

 

  Doamnelor şi Domnilor,  

Mulţumesc pentru alegerea mea ca preşedinte de şedinţă şi permiteţi-mi să trecem la 

punctul 3 al ordinii de zi, respectiv, Proiectul de hotărâre privind organizarea comisiilor de 

specialitate, pe principalele domenii de activitate, inițiat de Primarul comunei Păltinoasa.  

În conformitate cu prevederile art. 124 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 

57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, „După 

constituire, consiliul local îşi organizează comisii de specialitate, pe principalele domenii de 

activitate, în termenul stabilit prin regulamentul de organizare şi funcţionare a consiliului local. 

Pot fi membri ai comisiilor de specialitate numai consilierii locali. Comisiile de specialitate îşi 

aleg câte un preşedinte şi un secretar, prin votul deschis al majorităţii absolute a consilierilor 

locali ce o compun”. 

 

        Doamna secretar general Corfală Georgeta va face în continuare o informare succintă 

asupra activităţii acestor comisii. 

 Doamna Corfală Georgeta informează consilierii locali cu următoarele prevederi legale: 

Organizarea, funcţionarea şi atribuţiile comisiilor de specialitate se stabilesc prin 

regulamentul de organizare şi funcţionare a consiliului local, respectându-se configuraţia politică 

rezultată în urma alegerilor locale. 

Nominalizarea membrilor fiecărei comisii se face de fiecare grup de consilieri, iar a 

consilierilor independenţi de către consiliul local, avându-se în vedere, de regulă, opţiunea 

acestora, pregătirea lor profesională şi domeniul în care îşi desfăşoară activitatea. În funcţie de 

numărul membrilor consiliului, un consilier poate face parte din cel puţin o comisie şi din cel 

mult 3 comisii, dintre care una este comisia de bază. 

Consiliile locale se pot organiza, din proprie iniţiativă sau la iniţiativa primarului, după 

caz, comisii speciale şi comisii mixte, pe perioadă determinată. Componenţa acestor comisii, 

obiectivele şi perioada de desfăşurare a activităţilor acesteia se stabilesc prin hotărâre a 

consiliului local. Membrii comisiei acţionează în limitele stabilite prin hotărâre.   



           Domeniile de activitate în care se pot organiza comisii de specialitate, denumirea acestora 

şi numărul de membri, care va fi întotdeauna impar, se stabilesc de către consiliul local, în 

funcţie de specificul activităţii din fiecare unitate administrativ-teritorială. 

Principalele domenii de activitate în care se pot organiza comisii de specialitate sunt: 

  1. Agricultură; 

  2. Activități economico-financiare; 

  3. Activități social-culturale, culte; 

  4. Învățământ, sănătate și activități sportive; 

  5. Amenajarea teritoriului și urbanism; 

  6. Muncă, familie și protecție socială; 

  7. Protecție mediu și turism; 

  8. Juridică şi de disciplină; 

  9. Administrarea serviciilor publice furnizate. 

 Deoarece sunt multe domenii de activitate, iar la comune numărul consilierilor este mai 

mic, este necesar ca o comisie să aibă mai multe domenii de activitate.  

 Înainte de a se face propuneri, constatăm că în cadrul Consiliului local al comunei 

Păltinoasa, sunt 3 grupe de consilieri din punct de vedere al apartenenței politice, astfel: grupul 

de consilieri PNL din care fac parte 10 consilieri locali, grupul de consilieri PSD din care fac 

parte 3 consilieri locali și consilierii din cadrul PMP, 2 la număr, care trebuie să se afilieze unui 

grup constituit, PNL sau PSD, având în vedere că dintr-un grup de consilieri trebuie să facă parte 

cel puțin 3 consilieri locali. 

 Cei doi membri ai PMP, doresc să se afilieze grupului de consilieri PSD.  

 

Domnul președinte de ședință, arată că recomandarea pe care o face domnul primar prin 

proiectul de hotărâre, este de a organiza un număr de 3 comisii, după cum urmează:  

1. Comisia pentru programe de dezvoltare economico socială, buget, finanţe, 

administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie 

comunală, protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului si urbanism, 

compusă din 5 consilieri. 

2. Comisia pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, compusă din 5 consilieri. 

3. Comisia pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea 

ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, compusă din 5 consilieri. 

 Vă consult dacă sunteţi de acord cu numărul de 3 comisii.  

 Cine este pentru? 

 Cine este împotrivă? 

 Cine se abţine? 

 Din totalul de 15 consilieri prezenţi, au votat pentru 15, împotrivă 0, şi s-au abţinut 0. 

 Având în vedere rezultatul votului, vă consult dacă sunteţi de acord ca fiecare comisie să 

fie compusă dintr-un număr impar de membri, respectiv 5 membri pentru fiecare comisie. 



Cine este pentru?  

 Cine este împotrivă? 

 Cine se abţine? 

           Din totalul de 15 consilieri prezenţi, au votat pentru 15, împotrivă 0 şi s-au abţinut 0.  

 

 Rog să faceţi propuneri nominale pentru comisia pentru programe de dezvoltare 

economico-socială, buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al comunei, 

agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului şi turism amenajarea teritoriului si 

urbanism. 

 Doamna consilier  Badali Elena-Rahila propune din partea grupului de consilieri PNL pe 

următorii  consilieri: 

Boșca Gheorghe 

Rotari Eugenia 

Bergheva Florin-Ioan 

Stasciuc Ștefan 

Domnul consilier Carpiuc Dumitru-Cristian propune din partea grupului de consilieri 

PSD si PMP pe domnul Nuțu Florin.  

 Nu mai sunt alte propuneri.  

 Domnul președinte de ședință supune la vot componenţa nominală a Comisiei pentru 

programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, administrarea domeniului 

public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului şi turism, 

amenajarea teritoriului si urbanism, formată din următorii consilieri: 

1. BOȘCA GHEORGHE  

2. ROTARI EUGENIA  

3.  BERGHEVA FLORIN-IOAN 

4.  STASCIUC ȘTEFAN 

5. NUȚU FLORIN  

 Cine este pentru? 

 Cine este împotrivă? 

 Cine se abţine? 

 Din totalul de 15 consilieri prezenţi, au votat pentru 15, împotrivă 0 şi s-au abţinut 0.  

 

 Rog să faceţi propuneri nominale pentru Comisia pentru învăţământ, sănătate şi 

familie, muncă şi protecţie socială, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii. 

 Doamna consilier Rotari Eugenia propune pe domnii consilieri:  

Mihăilă Mircea-Constantin 

Coman Traian 

Vartolomei Dumitru-Romică  

Domnul consilier Carpiuc Dumitru-Cristian propune pe domnii consilieri: 

Drob Adrian-Constantin 

Nuțu Constantin 

              Nu sunt alte propuneri.  

 



 Domnul președinte de ședință supune la vot componenţa nominală a Comisiei pentru  

învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, activităţi social-culturale, culte, 

protecţie copii,   formată din următorii consilieri: 

 1. MIHĂILĂ MIRCEA-CONSTANTIN 

 2. COMAN TRAIAN 

 3. VARTOLOMEI DUMITRU-ROMICĂ 

 4. DROB ADRIAN-CONSTANTIN 

 5. NUȚU CONSTANTIN  

 Cine este pentru? 

 Cine este împotrivă? 

 Cine se abţine? 

 Din totalul de 15 consilieri prezenţi, au votat pentru 15, împotrivă 0 şi s-au abţinut 0.   

 

Rog să faceţi propuneri nominale pentru Comisia pentru administraţia publică locală, 

juridică şi de disciplină, apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor. 

 Întrucât ceilalți consilieri locali au fost deja propuși și aprobați în primele două comisii, 

domnul consilier Mihăilă Mircea-Constantin propune pe domnii consilieri care nu au fost 

nominalizați până în prezent:  

Badali Elena-Rahila 

Adomniței Gheorghe 

Moroșan Gheorghe 

Carpiuc Dumitru-Cristian 

Ștefaroi Gheorghe 

 

 Domnul președinte de ședință supune la vot componenţa nominală a Comisiei pentru 

administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea ordinii şi liniştii publice, a 

drepturilor cetăţenilor, formată din următorii consilieri:  

1. BADALI ELENA-RAHILA  

2. ADOMNIȚEI GHEORGHE 

3. MOROȘAN GHEORGHE 

4. CARPIUC DUMITRU-CRISTIAN 

5. ȘTEFAROI GHEORGHE 

 Cine este pentru? 

 Cine este împotrivă? 

 Cine se abţine? 

 Din totalul de 15 consilieri prezenţi, au votat pentru 15, împotrivă 0 şi s-au abţinut 0.  

 

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează 

prin vot deschis. Din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15. Având în vedere 

rezultatul votului, Hotărârea privind organizarea comisiilor de specialitate, pe principalele 

domenii de activitate,  a fost adoptată și devine HCL nr. 60/2020. 

 

            Punctul 4 al ordinii de zi: Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa 

ordinară din data de 25.08.2020.  



Doamna Corfală Georgeta - secretarul general al comunei, prezintă procesul-verbal al 

şedinţei ordinare din data de 25.08.2020. Nefiind obiecţiuni cu privire la redactarea procesului 

verbal, domnul preşedinte îl supune spre aprobare.  

Se  votează prin vot deschis. Se abțin de la vot domnii consilieri Carpiuc Dumitru-

Cristian, Drob Adrian-Constantin, Nuțu Florin și Ștefaroi Gheorghe.    

 Cu un număr de 11 voturi “pentru” și 4 abțineri, procesul-verbal din şedinţa ordinară din 

data de 25.08.2020 a fost aprobat.     
 

 Punctul 5 al ordinii de zi: Prezentarea adresei nr. 18377/10/5 din 12.10.2020 a Instituției 

Prefectului – Județul Suceava.  

 Este prezentată activitatea de verificare a hotărârilor adoptate de Consiliul local al 

comunei Păltinoasa în ședința din data de 25.08.2020. Pentru hotărârile de la nr. 52/2020 la nr. 

58/2020 nu s-a formulat acțiune în contencios administrativ.   

Având în vedere că a fost aprobată componenţa comisiilor de specialitate, propun să se ia 

o pauză de 15 de minute,  pentru ca fiecare comisie să se întrunească pentru a stabili funcţia 

fiecărui consilier local în cadrul comisiei de specialitate din care s-a stabilit a face parte, iar 

ulterior acest lucru să-i fie comunicat doamnei secretar general.  

 

În urma întrunirilor pe comisii, s-au stabilit președinții și secretarii acestora, după cum 

urmează:  

1. Comisia pentru programe de dezvoltare economico socială, buget, finanţe, 

administrarea domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie 

comunală, protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului si urbanism:  

BOȘCA GHEORGHE - președinte 

ROTARI EUGENIA - secretar 

2. Comisia pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, compusă din 5 consilieri. 

                  MIHĂILĂ MIRCEA-CONSTANTIN – președinte 

       COMAN TRAIAN – secretar   

3. Comisia pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, apărarea 

ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, compusă din 5 consilieri. 

      BADALI ELENA-RAHILA – presedinte 

      ADOMNIȚEI GHEORGHE - secretar 

 

 Doamnelor şi domnilor, 

 Rog pe doamna secretar general a comunei Păltinoasa să vă înmâneze, fiecărui consilier 

local, câte un exemplar din Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local al 

comunei Păltinoasa, aprobat prin HCL nr. 70/30.09.2019, pentru studiere și conformare.  

           Cu aceasta, am epuizat ordinea de zi, aprobată şi declar închise lucrările şedinţei. 

 

     Preşedinte de şedinţă,                                  Secretar general al comunei, 

Mircea-Constantin MIHĂILĂ                        Georgeta CORFALĂ 


